
 ١

  )جزء رابع  ٢٠١٩  اختبار ذاتينموذج  (                 
 

 الآتیةاوجد كل من التكاملات 
 2s] s2 s 1  

4 2

5
s ss] 2

s
   

s

s s2

i
s] 3

2 i3 i


 
 

2s] s 4s 3   
 

s] s 5s 3   
23 s2 s

s] 6
2 s

    
 

s] s 7s   
3 s

s] 8
s

 

 
 5s] 1 s s 9  

 

 s] s s 10
4
    

 

 

s

s] s s 11
3

s]s i 12

s] s s 13

  





 
 

  
 

 
s

s] 14
s 1




 

 
s

s] 15
s 1



  

 

s

2

is
s] 16

1 s



    



 ٢

17  اذا كانs ws

iw s i  جدw 
  اوجد مشتقة  -١٨

 is s w   
s s

s

s s

i w

s w

3 w

 






 

 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران-١٩ 2s4 s s r  4والمستقیم w 
  السینات ومحور 

 احسب مساحة السطح المحصور بین منحنى الاقتران- -٢٠   1 s s r   
iومحور السینات والمستقیم  s  
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  معادلة  ناقش حسب قیم الوسیط الحقیقي ل ما تمثلھ مجموعة النقط الممثلة بال-٣٣
 2 21 g s4 w 1 g g sg     

0 بین ان المستقیم -٣٤ 1 w4 s3   مماس للدائرة     2 24 2 w 1 s    
 اوجد معادلة القطع الناقص الذي تمسھ الدائرة-٣٥ 2 29 w 1 s   داخلا  وتمر من بؤرتیھ   
0 یقع على المستقیم  جد معادلة الدائرة التي مركزھا-٣٦ w4 s3  وتمس المستقیم 

0 2 w s   
2s8 بین ان المعادلة -٣٧ s4 w  تمثل قطع مكافئ واوجد كل من بؤرتیھ ودلیلھ   
   اوجد عناصر القطع الناقص ومساحتھ -٣٨

 22 1 sw
1

9 25
   

محل  الھندسي لمجموعة النقاط  بین ان ال-٣٩ w s k التي نسبة بعدھا عن النقطة  05 f الى 
2بعدھا عن المستقیم  s ھي قطع زائد واوجد عناصره   

   جد -٤٠

 2
s

s s
s

1 s 1 i
s] i s2 s] s] s] is

1 s 1 i
 
 

      

 لاتیة اوجد المشتق الاول للاقترانات ا-٤١
 

         2 s 2

101 s s r 3 s r s s s r         
[w حل  المعادلة التفاضلیة -٤٢ s]w w]s  

 
s4 بین ان -٤٣ w حلا للمعادلة التفاضلیة w16 w  
 جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران -٤٤ 2s4 s s r  والمستقیم  s w 
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